

牢记嘱托感恩奋进 凝心聚力谱写新篇

省政协十三届三次会议胜利闭幕

梁言顺出席并讲话 王清宪等出席 唐良智主持并致闭幕词
通过省政协十三届三次会议决议、提案审查情况的报告

■ 通讯员 宗禾
安徽日报记者 李明杰 方舢

安徽日报讯 1月22日下午,中国人民政治协商会议第十三届安徽省委委员第三次会议圆满完成各项议程,在安徽大剧院胜利闭幕。

省政协主席唐良智,副主席虞爱华、张西明、孙云飞、陈舜、周喜安、郑宏、李和平、郑永飞、陶仪声、马传喜、罗平,秘书长张岳峰在主席台前排就座。

应邀出席会议并在主席台就座的有:中共安徽省委书记梁言顺,中共安徽省委副书记、省人民政府省长王清宪,全国人大环境与资源保护委员会副主任委员李锦斌,全国政协社会和法制委员会副主任徐立全,省党政军领导和有关方面负责人刘海泉、费高云、孙红梅、刘国宾、钱三雄、单向前、史树合、陶明伦、张韵声、何树山、王翠凤、杨光荣、刘明波、韩军、魏晓明、张曙光、孙勇、李中、田云鹏、宋文娟、韩筑春、杜大顺、姚允辉、张晓明等。

中共安徽省委、省人大常委会、省政协原主要负责人张宝顺、方兆祥、杨多良,十二届省政协副主席刘莉、肖超英、姚玉舟、夏涛、牛立文、孙丽芳出席会议并在主席台就座。

本次大会执行主席是唐良智、虞爱华、张西明、孙云飞、陈舜、周喜安、郑宏、李和平、郑永飞、张祥安、陶仪声、马传喜、罗平。唐良智主持会议。



1月22日下午,中国人民政治协商会议第十三届安徽省委委员第三次会议圆满完成各项议程,在安徽大剧院胜利闭幕。

■ 摄影 安徽日报记者 杨竹 许昊

会议通过了政协第十三届安徽省委员会第三次会议决议、政协第十三届安徽省委员会提案委员会关于十三

届三次会议提案审查情况的报告。

会上,梁言顺发表了热情洋溢的讲话。梁言顺说,省政协十三届三次

会议是一次高举旗帜、民主团结的大

会,一次求真务实、催人奋进的大会。

▶▶下转第2版

杜集葡萄上榜全国名特优新农产品名录

■ 记者 王陈陈
通讯员 孙其龙

本报讯 日前,农业农村部农产品质量安全中心公布了2024年第三批全国名特优新农产品名录,杜集葡萄成功入选,我市再添一“国字号”荣誉。

产品作为发展乡村特色产业的有力举措,出台政策加大对农业品牌建设的投入力度。杜集葡萄栽种历史悠久,被列为中国国家地理标志产品,有京亚、乍娜、巨峰、玫瑰香、美人指、黄金钟等20多个品种,传承了本地农耕特色和产品品质、风格特性,彰显了淮北独具农耕文化的乡村风貌、乡土特产和农耕资源。

全国名特优新农产品营养品质评价鉴定报告对杜集葡萄作出了综合评价意见:在杜集区独特的生产环境下,葡萄呈果穗整齐、紧凑,穗重400至500g,粒大、均匀,果粒整齐度≥98%,果皮色泽黄绿莹润、粒饱满、肉肥,多汁、甘甜、清香,食后香郁爽口的外在特征。其内在品质指标可溶性固形物、可滴定酸均符合参照值;钾、镁、可溶

性总糖、钙均优于参照值。符合全国名特优新农产品营养品质评价鉴定规范要求。

据悉,申报全国名特优新农产品,

要经过严苛的农产品营养品质鉴定和

质量安全审核。这标志着杜集葡萄正

式认定后,其包装上可标注“全国名特

优新农产品”字样,进一步提高品牌辨

识度和影响力。

会议期间,杜集区将通过线上线下多

种方式,广泛宣传杜集葡萄,提升杜集

葡萄知名度和美誉度,助力乡村振兴。

杜集区将继续加大农业品牌建设力度,

努力打造更多具有地域特色的农产品品

类,为乡村振兴注入新活力。

杜集区融媒体中心记者 王陈陈

通讯员 孙其龙

编辑:王陈陈 审核:孙其龙

杜集区融媒体中心

杜集区融媒体中心